

Rich Spaghetti Gustora Ketchup Glass Jar Packaging

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Flavor: Sweet And Tangy

• Country Of Origin: Italy

• Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Packaging: Glass Jar

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Color: Red

• Allergen Information: Contains Garlic

• Highlight: rich gustora ketchup,

glass jar packaging gustora ketchup, spaghetti easy pasta sauce with ketchup

Product Description:

Ketchup Pasta Sauce

Ketchup Pasta Sauce is a delicious and authentic Italian tomato sauce that is perfect for any pasta dish. Made with fresh Italian tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices, this pasta sauce is sure to enhance the flavor of your favorite pasta dishes.

Product Name

The product name, Ketchup Pasta Sauce, perfectly captures the essence of this sauce. It is a combination of the classic ketchup flavor and the traditional Italian tomato sauce, making it a unique and versatile product.

The color of Ketchup Pasta Sauce is a vibrant red, which is a classic color for tomato-based sauces. This rich color is visually appealing and adds to the overall presentation of any pasta dish.

Allergen Information

For those with allergies, it is important to note that Ketchup Pasta Sauce contains garlic. However, for garlic lovers, this is an added bonus as it adds a depth of flavor to the sauce.

Ketchup Pasta Sauce is made with only the finest ingredients. The main ingredients include Italian tomato pulp, onions, garlic, salt, sugar, vinegar, and a blend of spices. These ingredients are carefully selected to ensure the authentic taste of Italian food.

Ketchup Pasta Sauce comes in a convenient and stylish glass jar. This not only adds to the aesthetic appeal of the product, but it also helps to preserve the freshness and flavor of the sauce.

Usage

Ketchup Pasta Sauce is perfect for any type of pasta dish. Whether you're making a classic spaghetti bolognese or a creamy fettuccine alfredo, this sauce is the perfect accompaniment. It can also be used as a dipping sauce for bread or as a topping for pizza. Final Thoughts

In conclusion, Ketchup Pasta Sauce is a must-have for any lover of Italian food. Its rich flavor, vibrant color, and high-quality ingredients make it a standout product in the market. So why settle for ordinary pasta sauce when you can elevate your dishes with the delicious taste of Ketchup Pasta Sauce.

Features:

Product Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Packaging: Glass Jar Country of Origin: Italy

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Color: Red

Rich and flavorful spaghetti sauce Made with high quality tomatoes from Italy Perfect for Pasta with tomato sauce

Convenient and easy to use glass jar packaging

Authentic Italian taste

Technical Parameters:

Attribute	Value
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Color	Red
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Allergen Information	Contains Garlic
Country of Origin	Italy
Flavor	Sweet And Tangy
Special Ingredient	Pasta Tomato Pulp, Italian tomato sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile spaghetti sauce that will add a burst of flavor to your favorite pasta dishes. Made with the finest ingredients and a perfect blend of sweet and tangy flavors, this sauce is sure to become a staple in your kitchen.

Product Attributes: Brand Name: ARKHUM

Color: Red

Allergen Information: Contains Garlic

Country of Origin: Italy Flavor: Sweet and Tangy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Whether you're craving a classic spaghetti and meatballs dish or looking to add a touch of flavor to your lasagna, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect choice. Its rich and robust flavor will enhance any pasta dish and leave your taste buds wanting more. Application Scenarios:

Spaghetti Sauce: ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is the perfect base for any spaghetti sauce. Simply heat it up and mix it with your favorite cooked pasta for a quick and easy meal that will satisfy the whole family.

Pasta with Tomato Sauce: Want to take your pasta to the next level? Use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce as a tomato sauce for any type of pasta. Its unique blend of flavors will elevate your dish and make it stand out.

Spaghetti Sauce Recipes: Looking for new and exciting ways to use ARKHUM Ketchup Pasta Sauce? Check out our website for delicious and creative spaghetti sauce recipes that will impress your friends and family.

In conclusion, ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a must-have for any pasta lover. Its rich and flavorful taste, combined with its versatility, make it a top choice for any spaghetti sauce or pasta dish. So next time you're in the mood for some delicious pasta, reach for ARKHUM Ketchup Pasta Sauce and taste the difference for yourself!

Customization:

Ketchup Pasta Sauce - ARKHUM

Brand Name: ARKHUM

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Packaging: Glass Jar

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices Customized Services for ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Personalized Spaghetti Sauce Recipe: We offer personalized recipes to suit your taste preferences, whether you prefer a spicier or sweeter sauce.

Customized Packaging: Our ketchup pasta sauce is available in glass jars of different sizes to fit your needs and preferences.

Ingredients Substitution: Allergic to certain ingredients? We can substitute or remove them from your pasta sauce to accommodate your dietary restrictions

Exclusive Pasta with Tomato Sauce Cooking Classes: Learn how to make delicious pasta dishes with our ketchup pasta sauce from our expert chefs.

Private Labeling: Want to add your own brand name to our ketchup pasta sauce? We offer private labeling services for your convenience. Event Catering: Planning a pasta-themed event? Let us provide the delicious Pasta Tomato Pulp or Pasta Tomato Sauce to make your event a success.

Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce Packaging and Shipping

The Ketchup Pasta Sauce is packaged in a glass bottle with a screw-on cap. The bottle is made of thick and durable glass, ensuring that the sauce is well-protected during shipping and handling. The label on the bottle is designed with a simple and clean design, featuring the product name and a mouth-watering image of the sauce.

For shipping, the bottle is carefully wrapped in bubble wrap and placed in a sturdy cardboard box. The box is sealed with tape and labeled with the product name and weight for easy identification. Inside the box, the bottle is surrounded by packing peanuts to prevent any movement during transportation.

Our shipping process is efficient and reliable, ensuring that the Ketchup Pasta Sauce arrives at your doorstep in perfect condition. We use trusted shipping carriers to deliver our products, providing you with a tracking number so you can easily track your package's journey. Whether you're a pasta lover or a fan of delicious sauces, our Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to any meal. With our secure packaging and efficient shipping, you can enjoy the rich and flavorful taste of our sauce in no time.







market@arkhum.com



arkhum.com